

高效有序推进新冠疫苗接种工作

区卫健委系统内外齐抓,落细落实措施



实干担当

本报讯 (通讯员尹建强)4月15日上午,区卫健委组织召开全区新冠病毒疫苗接种工作座谈会,区卫健委副主任王永伟、区疾控中心主任沈备及各区镇分管领导参加了会议。

会议传达学习国家和省、南通市新冠病毒疫苗接种工作会议精神,通报了前期我区新冠疫苗接种工作情况;各区镇围绕当前组织发动、接种实施等环节深入讨论交流、建言献策。

区卫健委相关负责人指出,新冠病毒疫苗接种对加速建立群体免疫屏障意义重大,各区镇要持之以

恒做好宣传发动,努力提高群众知晓率和接种意愿。要突出重点行业人群接种,合理制定接种计划,健全沟通协调机制,高效有序推进接种工作。要科学规范组织实施,强化医疗救治,守牢安全底线,优化便民服务,着力提升群众满意度。

当天下午,区卫健委继续召开系统内新冠疫苗接种工作推进会,对存在问题和困难进行了分析,并

对下阶段新冠病毒疫苗接种工作进行了研究部署。

据悉,为保障新冠病毒疫苗接种工作,区卫健委全力提升接种能力。目前,全区已建成14家基层医疗卫生单位接种点、6家二级以上医疗卫生单位接种点、2家方舱接种点和1个流动接种点。截至4月19日,全区已进行新冠疫苗接种91174人,累计接种102165针次。

区卫健委开展国安教育普法宣传活动

一线传真



专家团队深入基层 现场督导“两癌”筛查

本报讯 (通讯员朱华娟)4月15日是第6个“全民国家安全教育日”,为推动国家安全教育工作的深入开展,增强群众的国家安全意识,当天,区卫健委在龙信广场参加了区委国安办集中举行的宣传活动。

今年活动的主题是“践行总体国家安全观,统筹发展和安全,统筹传统安全和非传统安全,营造庆祝建党100周年良好氛围”。在活动现场,区卫健委工作人员结合新冠肺炎疫情对人民安全、社会安全和国

医务人员要热情、细心地做好每一个项目的筛查,对查出的阳性患者及时进行跟踪和随访,确保“两癌”筛查工作取得实效。

据介绍,为提高我区妇女宫颈癌、乳腺癌的早诊早治率,从2011年起,区卫健委实施了“两癌”筛查项目,10年来,共有22.89万名妇女接受了免费“两癌”筛查服务,筛查出宫颈癌前病变890例、宫颈癌137例、乳腺癌113例,为全区城乡妇女实现宫颈癌和乳腺癌的早诊早治,降低“两癌”死亡率作出了贡献。

四甲镇中心卫生院 国家安全宣教进社区

基层动态

本报讯 (通讯员江月玉)4月12日,四甲镇中心卫生院工作人员来到当地社区,以“消防宣传进万家,平安相伴你我他”为主题,开展国家安全宣教活动,进一步强化居民安全意识,共同创建平安家园。

活动现场,工作人员通过幻灯片和视频,向居民们生动形象地讲

解了消防法规、火灾预防、逃生自救等消防安全知识,并通过典型案例,以触目惊心的事实给大家敲响了消防安全警钟。工作人员还通过现场问答的形式,详细介绍了灭火器、灭火毯等消防器材的正确使用方法,以及日常生活中发生厨房煤气泄漏、家用电器自燃、电动车充电器起火等事故时的具体处理措施。

活动最后还开展了消防演习,通过对易燃物实施灭火扑救,使广大村民在短时间内掌握消防的基本要领。

人民医院引入第三方导医导诊团队

专业、温馨服务广获好评

本报讯 (通讯员陈文霞)近日,来区人民医院就诊的患者发现,医院门诊大楼多了一群靓丽的红衣姑娘,她们就是该院最新引入的第三方导医导诊服务团队。这是该院优化门诊就医环境、提升服务水平而采取的又一举措。

服务团队穿着整洁的套装制服,脸上挂着温和的笑容,轻言细语

地为前来就诊的患者及家属介绍相关流程,引导患者到相关科室就诊,耐心地为患者答疑解惑。每当有患者遇到困难时,她们主动上前伸出温暖之手,解燃眉之急。她们用热情的工作态度和严谨细心的工作作风,赢得了广大患者的赞誉。

据介绍,该院门诊导医团队成员均经过专业培训,有着很强的服

务意识和优质的服务水平,能配合医护人员做好各项应急事件的处理。

有一天,在内科专家门诊候诊区,一位老人突然晕倒,当时情况危急,导医立即搀扶老人平躺,疏散身边围观人群,同时呼叫医生。在医护人员的紧急救治下,患者很快转危为安。

据医院相关负责人介绍,此次引进第三方导医导诊团队,旨在为广大患者提供更加专业化、标准化、礼仪化的导医导诊服务,变被动服务为主动沟通,让患者在就诊时感受到温暖和关怀。今后,医院还将推出更多惠民利民举措,急患者之所急,想患者之所想,努力打造顺畅、温馨的就医环境。

“这里的医疗服务彰显医者仁心”

——区人民医院王小永团队救护一危重病人小记

医德故事

本报记者邢静

近日,患者卞女士(化名)的女儿给区人民医院普外科一病区送来了一面锦旗,感谢病区全体医护人员对她的母亲的精心治疗与照护。

原来,患者卞女士前几天因剧

烈腹痛急诊入院,被诊断为肠道穿孔,病情危重,必须立即手术。但患者心脏功能不好,腹腔感染严重,手术风险非常大。

医院外科主任、普外科一病区主任王小永护送患者去做检查,并第一时间带领团队为患者成功实施了乙状结肠切除+腹腔镜探查+乙状结肠末端造口+腹腔引流术。

由于患者腹腔内的污染物直接漏入腹腔,导致患者术后出现高热、切口感染等并发症。王小永团队对患者进行了详细的病情评估,制定

了合理的治疗方案。经过医护人员的精心治疗和悉心护理,患者终于脱离险境,康复出院。

“真的非常感谢王主任救了我妈妈,还要感谢普外科一病区全体医护人员的精心照顾,多亏遇到了如此好的医护人员,我妈妈才能恢复得这么好!”患者女儿热泪盈眶,激动之情溢于言表。她说,当时她真的非常担心,但手术前王主任一直安慰她,并且陪伴患者去做检查;手术后,王主任每天都亲自为母亲换药……这里的医疗服务彰显了医

者仁心。

据王小永介绍:消化道穿孔是外科常见的急腹症之一,起病急骤,穿孔后可能会出现腹膜炎、感染性休克、酸中毒等严重并发症,危及患者生命。他提醒大家,预防消化道穿孔发生平时需注意以下几点:一是不要暴饮暴食,忌辛辣刺激、油腻和质硬的食物。二是避免工作过于劳累,不熬夜,劳逸结合。三是戒烟酒,吸烟、喝酒有损胃黏膜和健康。四是如有腹痛不适应及时到医院就诊。



上海专家来海坐诊手术预告

接轨上海 卫健委在行动

区人民医院

4月24日(周六)上午,复旦大学附属华山医院朱文伟博士来院坐诊。

4月24日(周六)下午,复旦大学附属儿科医院小儿内分泌科程若倩来院坐诊。

4月25日(周日)上午8:00—9:30,上海市胸科医院心胸外科杨骏教授来院坐诊。

联系电话:0513-82263512

区中医院

4月23日,上海市第一人民医院眼科罗勤主任来院坐诊。

4月24日,上海市第一人民医院妇产科祝亚平主任来院坐诊。

4月22日,上海中山医院施氏伤科专家陈建华主任来院坐诊。

联系电话:0513-82212129

区第四人民医院

5月14日,上海市第六人民医院外科主任医师、全国著名静脉曲张医疗专家梅家才来院坐诊手术。

联系电话:
陆琰:13338839126
黄蕾蕾:15162716478

区改厕办专项督查 卫生户厕长效管理

对存在问题提出工作建议



本报讯 (通讯员杭颂华)为进一步加快推进我区乡村振兴示范建设行动,巩固新一轮农村改厕成果,区改厕办从2021年4月13日开始,对全区卫生户厕长效管护工作及农村改厕情况进行专项督导。

此次督导采取随机抽查、逐户上门走访的方式进行。督导中发现存在以下问题,一是部分区镇改厕基础资料错误,出现户厕编号混乱与受益户登记表不一致的现象;二是一些地方改厕施工质量欠佳,存在旧厕未取缔、文明门未安装、编号牌缺失等现象;三是有“回潮”及新老并存现象;四是存在改厕后

悦来镇中心卫生院打通 党史学习教育“最后一公里”



本报讯 (通讯员沈春燕)连日来,悦来镇中心卫生院党支部迅速行动,精心部署安排,用党史这部丰富生动的教科书,激发全体党员干部奋进之力,推进党史学习教育走深走实。

党支部全面细致地整理汇总,制作了全长12米,以“回顾百年党史,坚守初心使命”为题的图片栏,生动全面地介绍了中国共产党的百年历史,让党员们在观看展览中感受党的百年荣光。

清明节期间,他们举办“网上祭英烈”活动,让党员重温英烈事迹。

近日,由“悦健康”党员志愿者组成的医疗服务队,携带医疗器

材,前往悦来镇射阳村老党员家中,为其健康体检、指导用药,送去人文关怀,以实际行动践行志愿服务精神,真正做到为群众办实事、办好事。

考虑到退休老党员学习不方便的情况,中心党支部开展了送学上门活动,把党史类学习书籍送到退休老党员手中,确保退休老党员学习教育“不掉队”“不漏学”“不缺课”,打通了党史学习教育“最后一公里”。

4月17日,医院全体党员来到淮安,参观周恩来纪念馆,开展“红色记忆寻根活动。”党员们在周恩来铜像前重温入党誓词。

